

C3 靈修綱要信息

啟示錄十一章 15-19 節

15 第七位天使吹號，天上就有大聲音說：世上的國成了我主和主基督的國；他要作王，直到永永遠遠。 16 在 神面前，坐在自己位上的二十四位長老，就面伏於地，敬拜 神， 17 說：昔在、今在的主 神—全能者啊，我們感謝你！因你執掌大權作王了。 18 外邦發怒，你的忿怒也臨到了；審判死人的時候也到了。你的僕人眾先知和眾聖徒，凡敬畏你名的人，連大帶小得賞賜的時候也到了。你敗壞那些敗壞世界之人的時候也就到了。 19 當時， 神天上的殿開了，在他殿中現出他的約櫃。隨後有閃電、聲音、雷轟、地震、大雹。

【綱要主題】24 天使吹第七號

中心節：第七位天使吹號，天上就有大聲音說：世上的國成了我主和主基督的國；他要作王，直到永永遠遠。（啟十一 15）

引言：第七號吹響與第七印揭開時的情形剛好相反。第七印帶來天上半小時的寂靜，因有可怕的災難即將來到；而第七號卻是宣告一個喜訊——主榮耀的國即將成就在世上！為此，代表教會的二十四位長老就起身俯伏，向全能者——我們的神獻上敬拜和感謝。這敬拜和感謝是對後三年半的宣告：現今正是神秉行公義，作事的時候了！就在此時，伴著閃電、雷鳴、地震和大雹，神天上的殿突然開了，主耶和華與祂在地上選民以色列人所立的約——約櫃出現了！這是何等的讓我們振奮，更加印證了祂是信實的、公義和慈愛的主，也是昔在、今在並永在的神。我們當把永遠的頌贊和感謝歸給祂！

經文綱要：

一、吹第七號，基督得國作王了（15-17 節）

1. 第七位天使吹號，天上有大聲音宣告（15 節上）：「第七位天使吹號」號聲將會持續直到所有的災難全部結束；「天上就有大聲音」此聲音乃在號聲停止以後才發出，故從吹號到天上大聲音，會有一段時日。
2. 世上的國成了我主和主基督的國（15 節下）：此事按照《但以理》書中的預言，乃是指那個大像被石頭砸得粉碎，而那石頭變成一座大山，充滿天下說的。石頭就是我主和主基督的國，當主再來時，祂要審判列國，結束恩典時代，帶進國度時代，設立基督的國（但七 13-14）。基督不僅要作王一千年，並且在新天新地裏仍要作王，直到永遠。
3. 二十四位長老面伏於地敬拜神（16 節）：「面伏於地」指謙卑敬拜的模樣。二十四位長老上次出現時是在第六、第七印之間。此處當神的國度宣告建立的時候，二十四位長老俯伏敬拜。

4. 頌贊昔在、今在全能的神 (17 節)：長老一邊敬拜一邊讚頌說：昔在今在的神，全能者阿，我們感謝你，因你執掌大權作王了。「感謝你」是因祂的作為，宇宙得以恢復正常；「執掌大權作王」指祂在國度的「實現」裏作王，但在國度的「實際」裏祂一直是王。

二、忿怒審判的時候到了 (18 節)

1. 外邦發怒與神忿怒也臨到了 (18 節上)：「外邦發怒，」指列國為以色列人蒙神揀選而忿忿不平。「你的忿怒」指七碗所盛裝神的大怒。

2. 審判死人的時候也到了 (18 節中)：對死了的不信之世人的審判，要到千年國之後，在白色大寶座前才會正式施行。

3. 得賞賜的時候也到了 (18 節中)：此時，也是時候由主來賞賜屬祂的人，賞賜連大帶小的眾先知和子民。當主再來時，凡屬神的人都要聚集在基督臺前接受審判，還活著的萬民則聚集在基督榮耀寶座前，那時，要判定誰配得賞賜。

4. 敗壞世界之人的時候也到了 (18 節下)：指主再來時，一切要喝神大怒的酒，要受神大怒的七碗，大巴比倫，以及成為天空飛鳥大筵席之肉的人；這些乃是撒但和敵基督並牠們的跟從者，整個世界受到牠們的敗壞。

三、天上神的殿開了，現出約櫃 (19 節)

神並沒有忘記祂與子民以色列所立的約。神天上的殿開了，就現出祂的約櫃，象徵祂向以色列所作的一切應許都會實現。隨後便有閃電、聲音、雷轟、地震、大雹，這些都是神執行審判的前奏。

結語：當第七號被吹響，這是一個多麼令人激動、鼓舞人心的時刻，因為我們主和主耶穌基督的國度在世上榮耀建成了，並且直到永永遠遠。當這一號被吹響，祭壇下殉道者靈魂期盼已久的時刻到了，跨在海與地之間大力天使所指的時日到了，歷代基督徒不分晝夜所祈禱和期望的日子到了。同時，那些外邦人、死人並敗壞世界的被實行公義審判的時候也到了。時候雖然是到了，但所得的結局卻截然不同，臨到不信者的是審判，臨到敗壞世界者的是敗壞，臨到撒但是無盡的火湖，而對於我們敬畏神名的，是連大帶小的賞賜，是永遠的和平、喜樂和平安。「親愛的主，我們祈盼你的再來，祈求你的國早日降臨，願你為我們伸冤、為我們加冠、為我們祝福。感恩禱告奉恩主耶穌的名求。阿們。」

明天靈修進度：啟十二 1-6

24【真心話】第七位天使吹號——主基督的國來了！（啟十一 15-17）

「第七位天使吹號，天上就有大聲音說：世上的國成了我主和主基督的國；他要作王，直到永永遠遠。在神面前，坐在自己位上的二十四位長老，就面伏於地，敬拜神，說：昔在、今在的主神—全能者啊，我們感謝你！因你執掌大權作王了。」（啟十一 15-17）

引言：「世上的國成了我主和主基督的國。」這是指管理世界的國，曾經被魔鬼所佔據，到了吹這第七號筒之後，屬魔鬼的國權，將被神所毀滅，成為基督的國了。第七位天使吹號，就是死人復活，活著尚留在地上的大批聖徒被提；得勝者在天上參加羔羊的婚筵。有七碗盛神大怒的災，倒在地上。基督與眾得勝者公開降臨，以色列遺民得以逃脫。敵基督及假先知活活的被扔在燒著硫磺的火湖裏；以及眾敵軍被殲滅，物質和政治的大巴比倫城被大地震吞滅，等等一連串的事會發生。是今世的大結局；難怪天上就有大聲音說，「世上的國，成了我主和主基督的國，祂要作王直到永永遠遠。」在神面前，坐在位上的廿四位長老，就離開他們的座位，臉面俯伏於地，以恭敬的態度敬拜神，因為神將執掌大權作王的時候到了，我們應該感謝神，稱頌祂大能的作為。

【牧者短講】耶穌一來（吳獻章）

主耶穌最後作王。羅馬皇帝會過去，美國的王權會過去，回教想建立世上的王權，這一切通通都會過去。只有基督的王權不改變，基督的王權是啟示錄一個重要的主題，只有一個王，基督作王，基督坐寶座。啟示錄的發展就是如此，啟示錄第 1 章基督向約翰顯現，第 2 章、第 3 章基督顯現之後向約翰說話，第 4 章、第 5 章跟上帝同坐寶座的基督。寶座就成為啟示錄的關鍵，第 7 章在錫安山有十四萬四千人，還有許多人在寶座面前，基督跟三位一體的神坐寶座。11 章第 7 號的時候基督坐寶座，14 章十四萬四人，在錫安山看羔羊在寶座。最後是 19 章萬王之王萬主之主，基督要降臨成為世上永恆的王，然後進入一千年。20 章他作王，21 章進入新天新地新耶路撒冷。

整個啟示錄的流程，幫助我們瞭解只有基督的王權是永恆的。世上的王權是非常短暫的，因此第七號 11 章 15 節是非常重要的經文，基督要作王，用修辭的方式來形容。當時神天上的殿開了，在他殿中現出他的約櫃。表示這話必會應驗。隨後有閃電、聲音、雷轟、地震、大雹。這些災害無非要印證世上的政權是短暫的，因此懂得跟從萬王之王萬主之主的是有福氣的。

思想一個人，幫助我們瞭解世上的君王是短暫的，只要耶穌一來就知道基督是真正的主。這個人就是賈桂林，甘乃迪的遺孀。可能的話，我建議大家多參加喪禮。傳道書第 7 章講，參加葬禮比參加婚禮更給人智慧。有一個傳道人訓練他的孩子，三歲帶他去看死人如何被埋葬，讓孩子從小就知道，這就是人生不要做夢。當時甘乃迪的葬禮一結束，給我一些智慧。當時，來自世界各地的貴賓，都跟現任總統到白宮喝咖啡。留下一個人就是賈桂林，她很憤怒不滿，想抓住歷史又抓不住。看到自己先生剛過世，所有人都離開了。她很懊惱很不平，她心裏喊：想當年我先生在世的時候英雄蓋世，現在去世不到 30 分鐘，人通通走光了，很不平。其實她也不需要生氣，再不到 30 分鐘她也走了，再不到多久她也嫁人了。跟從世上地位的人虛空的，只有跟從主的人，萬王之王，才是人生最好的選擇，耶穌一來，誰才是王，你就跟祂吧。

24【真心話】第七位天使吹號——主基督的國來了！（啟十一 15-17）

一、世上的國成了主基督的國

「第七位天使吹號，天上就有大聲音說：世上的國成了我主和主基督的國；他要作王，直到永永遠遠。」
(啟十一 15)

「第七號」在內容上非常豐富，它之後發生的事情一直延續到了基督的再來，其中包括了七碗的忿怒，也就是神的審判。「第七號」在屬靈爭戰的意義上也十分重要，這一號被吹響，是宣稱王的駕臨，是代表神永恆國度的完全被建立。到那時，恩典時代將被國度時代所取代，世人將不再有回改轉向神的機會。願我們虔誠的悔改，不在第七號之後。

「願你的國降臨。」這話表明了神的計畫一直朝著國度來進行著。當地上的災難快要進到高潮的時候，天上就宣告說；「主基督的國要在地上出現了。」這個國在地上有一千年的時日，就引進新天新地，所以這國稱為千年國度。在這一千年裏，神的權柄統治全地，魔鬼被捆綁一千年，人就完全的活在神的平安和豐富裏。我們實在無從想像地上的國要變成神的國的情景，但至少這是我們每一位屬神的人所渴望見到的。事實上地上的國有太多不公義及令人沮喪的事。所以只有當神的國臨在、完全當權、審判全人類的時候來到，我們才會有真正的喜樂。

二、主降臨到地上

「.....你們見他怎樣往天上去，他還要怎樣來。」（徒一 11）

「證明這事的說：是了，我必快來。」（啟二二 20）

「但那日子、那時辰，沒有人知道，連天上的使者也不知道，子也不知道，惟獨父知道。」（太二四 36）

主在空中審判了教會，又使教會成為自己的新婦，在天上與歷代的眾聖徒經過羔羊婚筵的大喜樂。以後，地上的事正是發展到大災難的末期，敵基督的氣焰高漲，神的百姓陷在極兇殘的圍困裏。就在這時候，主帶著眾聖徒降臨到地上來，他「裂天而降」；踏腳在耶路撒冷東面的橄欖山上，除滅敵擋神的勢力，然後就在地上建立他的國度，成全了主教導門徒禱告中的祈求——「願你的國降臨」。

三、千年國度的情形

「豺狼必與綿羊同居，豹子與山羊羔同臥。少壯獅子與牛犢並肥畜同群，小孩子要牽引他們。牛必與熊同食，牛犢必與小熊同群，獅子必吃草與牛一樣。吃奶的孩子必玩要在虺蛇的洞口，斷奶的嬰孩必按手在毒蛇的穴上。在我聖山的遍處，這一切都不傷人，不害物。因為認識耶和華的智識要充滿遍地，好像水充滿洋海一般。到那日，耶西的根立作萬民的大旗。外邦人必尋求他，他安息之所大有榮耀。」（賽十一 6-10）

「你們當因我所造的歡喜快樂。因我造耶路撒冷為人所喜，造其中的居民為人所樂。我必因耶路撒冷歡喜，因我的百姓快樂。其中必不再聽見哭泣的聲音，和哀號的聲音。其中必沒有數日天亡的嬰孩，也沒有壽數不滿的老者。因為百歲死的仍算孩童，有百歲死的罪人算被咒詛。」（賽六十五 18-20）

主降臨到地上來，建立他自己的國度。在這一千年的國度裏，人得着了歷史上從來沒有過的和平與安居。世人曾經用上許多的努力，幻想這樣的日子，要建設這樣的生活環境。但因為人拒絕神，罪在人裏面作王的緣故，人就沒有可能進到這個理想裏，人也絕不可能用人的手來建設理想的天國。等到主顯現，結束了這個混亂的世代，主的降臨就叫神的國同時顯現在地上，主也在這榮美的國度裏作王。

【詩歌與歌譜】新婦的預備

羔羊婚娶的時候到了
新婦也自己預備好了
我今預備潔白的細麻衣
耶穌！我等候迎接你

羔羊婚娶的時候到了
新婦也自己預備好了
我今預備潔白的細麻衣
耶穌！我等候迎接你

聖靈和新婦都說：「來！」
聽見的人也該說：「來！」
榮耀新郎——耶穌，願你快來
榮耀新郎——耶穌，願你快來

24【經文綱要】

一、吹第七號，基督得國作王了（15-17 節）

1. 第七位天使吹號，天上有大聲音宣告（15 節上）
2. 世上的國成了我主和主基督的國（15 節下）
3. 二十四位長老面伏於地敬拜神（16 節）
4. 頌贊昔在、今在全能的神（17 節）

二、忿怒審判的時候到了（18 節）

1. 外邦發怒與神忿怒也臨到了（18 節上）
2. 審判死人的時候也到了（18 節中）
3. 得賞賜的時候也到了（18 節中）

4.敗壞世界之人的時候也到了 (18 節下)

三、天上神的殿開了，現出約櫃 (19 節)

《備註：C3 靈修的部分信息，是從華人基督教查經大全編寫而成。願全地的教會在真道上同歸於一。》

C3 靈修與查經